

喜迎二十大，运动展风采

第一届教职工木球友谊交流赛

【艺术设计学院 讯】为庆祝党的二十大顺利召开，坚定全校师生不忘初心跟党走的思想。10月25日下午，在江西服装学院总工会的指导下，军事体育教学部分工会、机关第一分工会、艺术设计学院分工会联合举办了第一届教职工木球友谊交流赛。校党委副书记唐新强、校工会副主席廖小华、校工会副主席熊小勇、军事体育教学部主任胡伟、网络与信息管理中心主任郭敦、艺术设计学院院长刘琳莅临比赛现场，校党委副书记唐新强宣布第一届教职工木球友谊交流赛开赛。



第一届教职工木球友谊交流赛开赛仪式现场

比赛现场，参赛队员拿起球杆，撸子袖子，以饱满的运动激情挥杆、击球。比赛场上有进球时的欢呼声、有打球出界的遗憾声，还有队友之间的鼓励声，一时间场上欢呼不断、掌声不停，前来观战的学生也纷纷拿出手机记录下老师们的精彩瞬间，教师们展现出的良好体育素质给在场学生作出了很好的表率。



第一届教职工木球友谊交流赛比赛现场

经过学生裁判的标准评判，由黄祥富队长带队的第四组参赛小组荣获“优秀团队奖”，校工会副主席廖小华分别给10米、15米和30米赛道的冠亚季军进行了颁奖，比赛在大家的欢声笑语中落下帷幕。





获奖教师及团体合影留念



艺术设计学院分工会合影留念

本次比赛艺术设计学院师生热烈响应，教师积极参加比赛，学生充分发挥志愿者服务精神，增强了工会之间的交流，提升了教职工的凝聚力，也是一次“体美劳”教育的生动课堂。

艺术设计学院
2022年10月26日